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Το Digital Poll της Good Affairs είναι ένα σύγχρονο, καινοτόμο και αποτελεσματικό εργαλείο αποτύπωσης τάσεων και αντιλήψεων. Η ραγδαία ανάπτυξη της ψηφιακής τεχνολογίας, σε συνδυασμό με 

την εντυπωσιακή αύξηση της χρήσης του διαδικτύου στα ελληνικά νοικοκυριά, καθιστά πλέον εφικτή τη διεξαγωγή κοινωνικών και πολιτικών ερευνών αποκλειστικά μέσω διαδικτύου. Με φιλικά 

προς τον χρήστη ερωτηματολόγια, το Digital Poll εξελίσσει τη διαδικασία συλλογής δεδομένων, διασφαλίζοντας τη διεξαγωγή γρήγορων και αξιόπιστων ερευνών. Παράλληλα, εστιάζει με ακρίβεια 

στην αναγνώριση των τάσεων, εφαρμόζοντας αυστηρές ασφαλιστικές δικλείδες για τη μοναδικότητα των απαντήσεων και διασφαλίζοντας την αντιπροσωπευτικότητα μέσω σύγχρονων τεχνικών 

στάθμισης και αντιστοίχισης.

Ταυτότητα έρευνας

• Χρονικό διάστημα έρευνας:  4 - 6 Μαρτίου 2025 

• Δείγμα 2.008 πλήρως απαντημένων & μοναδικών ερωτηματολογίων

• Εντολέας: TOVIMA.GR

• H έρευνα πραγματοποιήθηκε από την εταιρεία Good Affairs Μ.Ι.Κ.Ε. 

• H έρευνα αφορά στην αποτύπωση των τάσεων της κοινής γνώμης 

• Ο εξεταζόμενος πληθυσμός ήταν Έλληνες ψηφοφόροι άνω των 17 ετών

• Ακολουθήθηκε στρωματοποιημένη δειγματοληψία με πανελλαδική κάλυψη

• Το δείγμα συλλέχθηκε μέσω online ερωτηματολογίων από σχεδιασμένο web panel 

 και σταθμίστηκε ως προς τα δημογραφικά χαρακτηριστικά και την ψήφο στις Ευρωεκλογές Ιουνίου 2024
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1. Με εκφράζει πρωτίστως:
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Οριζόντιος άξονας: Πρόθεση ψήφου στις επόμενες εκλογές
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2. Σήμερα, μεγαλύτερη ανάγκη σε επίπεδο ηγεσίας έχει:
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Οριζόντιος άξονας: Πρόθεση ψήφου στις επόμενες εκλογές
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3. Με ποια από τις παρακάτω χώρες ταυτίζονται τα συμφέροντα της Ελλάδας;
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Οριζόντιος άξονας: Πρόθεση ψήφου στις επόμενες εκλογές
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4. Ποιά πιστεύετε πως θα είναι η παγκόσμια υπερδύναμη το 2050;
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Οριζόντιος άξονας: Πρόθεση ψήφου στις επόμενες εκλογές
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5. Πιστεύετε πως η Ε.Ε. πρέπει:
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Οριζόντιος άξονας: Πρόθεση ψήφου στις επόμενες εκλογές
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6. Θα συναινούσατε στην αποστολή στρατιωτικής δύναμης και παράλληλα οικονομικής 
στήριξης σε ενδεχόμενη πολεμική διαδικασία που θα κάνει η Ε.Ε.;
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Οριζόντιος άξονας: Πρόθεση ψήφου στις επόμενες εκλογές
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7. Πιστεύετε πως η Ελλάδα μπορεί να έχει ισχυρή και κομβική θέση εντός Ε.Ε.;
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Οριζόντιος άξονας: Πρόθεση ψήφου στις επόμενες εκλογές
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8. Ποιους τομείς θα ενδυναμώνατε για μια πιο ισχυρή Ελλάδα;
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Οριζόντιος άξονας: Πρόθεση ψήφου στις επόμενες εκλογές
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9. Επιλέξτε τους διεθνείς οργανισμούς για τους οποίους είστε περήφανοι που 
συμμετέχει η Ελλάδα:
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Οριζόντιος άξονας: Πρόθεση ψήφου στις επόμενες εκλογές
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10. Επιλέξτε τους διεθνείς οργανισμούς που πιστεύετε πως έχουν ακόμη λόγο ύπαρξης:
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Οριζόντιος άξονας: Πρόθεση ψήφου στις επόμενες εκλογές
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11. Θεωρείτε πως η Ελλάδα είναι ένα πετυχημένο κράτος;
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Οριζόντιος άξονας: Πρόθεση ψήφου στις επόμενες εκλογές

9.1%
3% 4% 1%

8%
2%

5%

36%

2%
6%

2% 1% 4% 3%

15.0%

3%
2%

6%

1%

15%

49%

22%

2%

3%

4% 4%

8%
14%

18.5%

18%

11%
15%

8% 12%

12%

33%

10%

33%

18%

30%

22% 21%
15%

22%

56.5%

77%

86%
82% 83% 77%

86%

46%

4%

45%

77%

61%

71% 73% 73%

58%

0.9% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

ΣΥΝΟΛΟ ΚΚΕ ΜΕΡΑ 25 ΠΛΕΥΣΗ 

ΕΛ.

ΝΕΑ ΑΡ. ΚΙΝΗΜΑ 

ΔΗΜΟΚ.

ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ ΝΔ ΦΩΝΗ 

ΛΟΓ.

ΕΛΛ.ΛΥΣΗ ΝΙΚΗ Άλλο Ένα νέο 

κόμμα

Δε θα 

ψηφίσω

ΔΞ/ΔΑ

ΝΑΙ

ΔΞ/ΔΑ

ΜΑΛΛΟΝ 

ΟΧΙ

ΜΑΛΛΟΝ 

ΝΑΙ

ΟΧΙ

© 2025 GOOD AFFAIRS Μ.IKE

• ΕΡΕΥΝΑ • ΕΛΛΑΔΑ – ΝΕΟ ΓΕΩΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΚΗΝΙΚΟ • 4-6 / 3 / 2025 

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με web panel  • Δείγμα 2.008 ερωτώμενων



12A. Τι θα ψηφίσετε στις επόμενες εθνικές εκλογές; 

- ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ
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12B. Τι θα ψηφίσετε στις επόμενες εθνικές εκλογές; 

- ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΨΗΦΟΥ ΜΕ ΑΝΑΓΩΓΗ
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Δ.  Ιπποκράτους 4, 

 10679, Αθήνα

T. +30 2103808728

E. gt@goodaffairs.gr

W. www.goodaffairs.gr

ΑΡ. ΓΕΜΗ: 163955209000
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